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宮古島市食生活改善推進員協議会レシピ考案   

【一口メモ】【一口メモ】
キウイの緑・豆腐の白・いちごの赤の三色が色鮮やか
でひな祭りにぴったりなデザートです。2 段目の豆腐
の層は混ぜるだけなので簡単に出来ます。砂糖を押さ
えているのでヘルシーなデザートです。

１２２kcal
3.0g   
7.5g

11.２g

エネルギー
たん白質
脂質
炭水化物

40mg
０.４mg
  ０.1g

カルシウム
鉄分
塩分

一人分の摂取量一人分の摂取量

①豆腐クリーム用の絹ごし豆腐をキッチンペーパーで包み押さえ
　水気を切っておく。
②キウイの皮を剥き 0.5 ㎝角に切る。
③アガーと砂糖を水気の無い容器（ビニールやボール）で
　よく混ぜ合わせる。水を入れた鍋にダマにならないよう ､
　かき混ぜながら入れ ､火にかける。
④沸騰したら火を止め ､あら熱をとってから②のキウイを
　加え軽く混ぜ器に入れ冷蔵庫で冷やし固める。
⑤ボールにクリームチーズを入れ練り ､ 生クリームを加え混ぜ ､
　①の豆腐も加え ､ なめらかになるまで ､
　よく混ぜ合わせたら④のキウイゼリーの上に入れ、
　冷やし固める。
⑥ いちごをトッピングしたら出来上がり。

１個
４ｇ

４０ｇ
３５０㎖

< キウイゼリー＞
キウイ
アガー
砂糖
水

【材料】(6 人分）【材料】(6 人分）
１５０ｇ

        １００ｇ
             　　大さじ１

６個

＜豆腐クリーム＞
絹ごし豆腐
クリームチーズ
生クリーム
＜飾り用＞
いちご

☎ 72-3750  
 E メール ph.pr@city.miyakojima.lg.jp

お申込みは
こちらから

元気なBABY
大募集！

新里 新里 一一
かずとかずと

翔翔くんくん
R4.4.20 生・平良R4.4.20 生・平良

父：裕一　母：夏美父：裕一　母：夏美

★ご応募資格は誕生日から１歳６か月までのお子さま。　★写真は対象のお子さまお一人のみ、縦で撮影してください。
★現在宮古島市にお住まいのお子様。  ※複数のお子さまが写っている場合、お名前などの紹介は 1 歳 6 か月までのお子さまのみ掲載します。
★広報誌に掲載された場合、宮古島市の HP 上でも公開されます。
< おしらせ >応募多数により、その月ごとの応募・抽選といたします。
■４月号の応募期間：2月１日〜末日　■５月号の応募期間：3月１日〜末日　　■６月号の応募期間：4月１日〜末日

元
気
な　

元
気
な　

BB‌‌

AA‌‌

BB‌‌

YY

    

応
募
に
つ
い
て

応
募
に
つ
い
て

元気な
B A B Y

Miyakojima City Public Relations

３３
2023 2023 

2020
年

  8
月

号
2023

年
３

月
号

〔
編

集
・

発
行

〕
〔

編
集

・
発

行
〕

宮
古

島
市

役
所

 企
画

政
策

部
 秘

書
広

報
課

 広
報

係
宮

古
島

市
役

所
 企

画
政

策
部

 秘
書

広
報

課
 広

報
係

電
話

 0980-72-3751(代
表

)  FAX 0980-72-3795 
電

話
 0980-72-3751(代

表
)  FAX 0980-72-3795 

ホ
ー

ム
ペ

ー
ジ

https://www.city.m
iyakojim

a.lg.jp/
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
https://www.city.m

iyakojim
a.lg.jp/

宮古島市
ホームページ

2022 年
宮古島市勢要覧

エコアイランド宮古島
ホームページ

No. 210No. 210

ひな祭り豆腐デザートひな祭り豆腐デザート
作り方作り方

【TOPIC】
p9. 発達障がい理解促進週間について
p2~p3. 特集【復活！ワイドーマラソン】

p11. 国民健康保険被保険者証更新について

V

〔表紙〕   （上段）１月２２日 下地島空港スカイマーク遊覧フライト
（下段）（左）     ワイドーマラソン４連覇の大林さん、伊川副市長から賞状を受け取る
（右上）ちびっこ防火フェスタ、園児のダンス　　　 
（右下１）スマホを使った確定申告、宮古島まもる君にレクチャーを受ける座喜味市長
（右下２）ワイドー・ズミ大学駅伝、ゴールテープを切る東洋大学アンカー菅野選手

古波藏 古波藏 大大
だいしんだいしん

真真くんくん          
R 4.9.7 生・下地R 4.9.7 生・下地

父：信之　母：ありさ父：信之　母：ありさ

下地　下地　結結
ゆ い とゆ い と

仁仁くんくん            
R4.9.24 生・平良R4.9.24 生・平良

父：研児　母：美智父：研児　母：美智

松本 松本 覇覇
は くは く

玖玖くんくん            
R4.11.24 生・平良R4.11.24 生・平良
父：真輝　母：幸湖父：真輝　母：幸湖

崎原 崎原 芽芽
め いめ い

依依ちゃんちゃん            
R4. ４. ３生・上野R4. ４. ３生・上野
父：康博　母：理香父：康博　母：理香

平良 平良 奏奏
か な とか な と

翔翔くんくん            
R4.7.22 生・平良R4.7.22 生・平良

父：涼　母：亜莉沙父：涼　母：亜莉沙

許田　許田　陸陸
り く とり く と

仁仁くんくん            
R4. ８.13 生・平良R4. ８.13 生・平良

父：晃一朗　母：光季父：晃一朗　母：光季

川田 かりん川田 かりんちゃんちゃん          
R 4.6.3 生・島尻R 4.6.3 生・島尻

父：博之　母：佐和子父：博之　母：佐和子

下地島空港♡ピカチュウジェット下地島空港♡ピカチュウジェット



3　広報 3 月号 広報 3 月号　2

今、走れる喜び今、走れる喜び 復
活
！
ワ
イ
ド
ー
マ
ラ
ソ
ン

復
活
！
ワ
イ
ド
ー
マ
ラ
ソ
ン

　　
１
月
２
２
日
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
症
拡
大
の
影
響
で
２
年

１
月
２
２
日
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
症
拡
大
の
影
響
で
２
年

連
続
で
中
止
と
な
っ
て
い
た
、「
第

連
続
で
中
止
と
な
っ
て
い
た
、「
第
３３３３
回
宮
古
島

回
宮
古
島
11
0
0
0
0
キ
ロ
キ
ロ

ワ
イ
ド
ー
マ
ラ
ソ
ン
大
会
」
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

ワ
イ
ド
ー
マ
ラ
ソ
ン
大
会
」
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　　　
ま
だ
陽
も
上
が
り
き
ら
な
い
早
朝
５
時
、
少
し
肌
寒
い

　
ま
だ
陽
も
上
が
り
き
ら
な
い
早
朝
５
時
、
少
し
肌
寒
い

ス
タ
ー
ト
地
点
の
下
地
公
園
に
は
こ
の
日
を
待
ち
わ
び
て

ス
タ
ー
ト
地
点
の
下
地
公
園
に
は
こ
の
日
を
待
ち
わ
び
て

い
た
ラ
ン
ナ
ー
の
皆
さ
ん
が
集
ま
っ
て
い
ま
し
た
。

い
た
ラ
ン
ナ
ー
の
皆
さ
ん
が
集
ま
っ
て
い
ま
し
た
。

こ
の
日
ま
で
、
１
０
０
キ
ロ
の
桁
外
れ
に
長
い
コ
ー
ス
を
完
走

こ
の
日
ま
で
、
１
０
０
キ
ロ
の
桁
外
れ
に
長
い
コ
ー
ス
を
完
走

す
る
た
め
、
地
道
に
走
り
込
み
を
続
け
て
い
た
皆
さ
ん
の
レ
ー

す
る
た
め
、
地
道
に
走
り
込
み
を
続
け
て
い
た
皆
さ
ん
の
レ
ー

ス
が
復
活
し
ま
し
た
。

ス
が
復
活
し
ま
し
た
。

　　
1
0
0
k
m

1
0
0
k
m
の
部
は
、
伊
良
部
大
橋
・
来
間
大
橋
・
池

の
部
は
、
伊
良
部
大
橋
・
来
間
大
橋
・
池

間
大
橋
の

間
大
橋
の
33
つ
の
橋
を
渡
る
コ
ー
ス
と
な
っ
て
い
て
、
ラ

つ
の
橋
を
渡
る
コ
ー
ス
と
な
っ
て
い
て
、
ラ

ン
ナ
ー
の
皆
さ
ん
は
、
沿
道
か
ら
の
熱
い
声
援
を
受
け
な

ン
ナ
ー
の
皆
さ
ん
は
、
沿
道
か
ら
の
熱
い
声
援
を
受
け
な

が
ら
、
宮
古
島
の
美
し
い
風
景
を
楽
し
み
ま
し
た
。

が
ら
、
宮
古
島
の
美
し
い
風
景
を
楽
し
み
ま
し
た
。

　
宮
古
島
市
で
は
、「
１
７

　
宮
古
島
市
で
は
、「
１
７
E
N
D

E
N
D
ハ
ー
フ
マ

ハ
ー
フ
マ

ラ
ソ
ン

ラ
ソ
ン
i
n
i
n
伊
良
部
島
大
会
」
等
、
コ
ロ
ナ
の

伊
良
部
島
大
会
」
等
、
コ
ロ
ナ
の

影
響
で
中
止
、
延
期
に
な
っ
て
い
た
ス
ポ
ー
ツ

影
響
で
中
止
、
延
期
に
な
っ
て
い
た
ス
ポ
ー
ツ

イ
ベ
ン
ト
が
復
活
し
、
少
し
ず
つ
コ
ロ
ナ
以
前

イ
ベ
ン
ト
が
復
活
し
、
少
し
ず
つ
コ
ロ
ナ
以
前

の
日
常
を
取
り
戻
し
て
い
ま
す
。

の
日
常
を
取
り
戻
し
て
い
ま
す
。　　

　　　
４
月
に
は
世
界
屈
指
の
ハ
イ
レ
ベ
ル
な

　
４
月
に
は
世
界
屈
指
の
ハ
イ
レ
ベ
ル
な

レ
ー
ス
、
全
日
本
宮
古
島
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ

レ
ー
ス
、
全
日
本
宮
古
島
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ

ン
大
会
が
開
催
さ
れ
、
よ
り
一
層
、
島
全

ン
大
会
が
開
催
さ
れ
、
よ
り
一
層
、
島
全

体
が
熱
気
に
満
ち
溢
れ
ま
す
。

体
が
熱
気
に
満
ち
溢
れ
ま
す
。

　
こ
の
大
会
を
４
連
覇
し
た
大
林
さ
ん
（
愛
知
県
）

　
こ
の
大
会
を
４
連
覇
し
た
大
林
さ
ん
（
愛
知
県
）

は
自
身
の
持
つ
大
会
記
録
を
更
新
し
、
目
標
の
６

は
自
身
の
持
つ
大
会
記
録
を
更
新
し
、
目
標
の
６

時
間
台
で
ゴ
ー
ル
。

時
間
台
で
ゴ
ー
ル
。

▲ワイドー・ズミ大学駅伝大会、表彰式終了後、選手全員で記念撮影▲ワイドー・ズミ大学駅伝大会、表彰式終了後、選手全員で記念撮影
スタート前に「ワイドー三唱」で気合いを入れるランナー達スタート前に「ワイドー三唱」で気合いを入れるランナー達

ワイドー！ワイドー！
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▲ 1 本のタスキを繋ぐ大学駅伝の選手▲ 1 本のタスキを繋ぐ大学駅伝の選手

▲号砲に合わせ一斉に走り出す▲号砲に合わせ一斉に走り出す



小児・障がい者手帳を持っ小児・障がい者手帳を持っ
ている方はている方は
航空運賃（宮古 –那覇間、航空運賃（宮古 –那覇間、
宮古 –石垣間、下地島 –宮古 –石垣間、下地島 –
那覇間）の還付請求が那覇間）の還付請求が
できます！できます！

5　広報 ３月号 広報 ３月号　4

※住宅用火災警報器は、古くなると電子部品の寿命や電池切れなどで火災※住宅用火災警報器は、古くなると電子部品の寿命や電池切れなどで火災
を検知しなくなることがありますので、機器本体を取り替えましょう。を検知しなくなることがありますので、機器本体を取り替えましょう。
詳しくは宮古島市消防本部 　予防課まで☎ 72-0943詳しくは宮古島市消防本部 　予防課まで☎ 72-0943
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】

【
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付
対
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・
還
付
金
額
】

■■航空運賃の還付請求ができる方航空運賃の還付請求ができる方
沖縄県離島住民割引運賃カードをお持ちの方沖縄県離島住民割引運賃カードをお持ちの方
①小児 ( 搭乗日時点で 11 歳以下 )①小児 ( 搭乗日時点で 11 歳以下 )
②障がい者手帳 ( 身体・精神・療育 ) を②障がい者手帳 ( 身体・精神・療育 ) を
　お持ちの方及びその付添い 1 名　お持ちの方及びその付添い 1 名
※先特割、特割等の運賃は還付対象外です。※先特割、特割等の運賃は還付対象外です。

■請求に必要なもの■請求に必要なもの
①搭乗が確認できる書類①搭乗が確認できる書類
　　( 搭乗券・ご搭乗案内・運賃種別の記載がある( 搭乗券・ご搭乗案内・運賃種別の記載がある搭乗証明書 )搭乗証明書 )

※ e– チケットお客様控えは使用できません※ e– チケットお客様控えは使用できません
②領収書②領収書（①で運賃種別が確認できない場合は、運賃種別（①で運賃種別が確認できない場合は、運賃種別
　　の記載がある領収書）　の記載がある領収書）　

領収書の宛名は搭乗者本人または請求者で提出をお願いします。領収書の宛名は搭乗者本人または請求者で提出をお願いします。
③口座名義人、口座番号、金融機関、③口座名義人、口座番号、金融機関、

支店名などが確認できる通帳支店名などが確認できる通帳・キャッシュカード・キャッシュカード
④沖縄県離島住民割引運賃カード④沖縄県離島住民割引運賃カード
⑤⑤身体障害者手帳 、身体障害者手帳 、精神障害者保健福祉手帳精神障害者保健福祉手帳、　、　

療育手帳、戦傷病者手帳  療育手帳、戦傷病者手帳  
⑥印鑑 ( シャチハタ不可 )⑥印鑑 ( シャチハタ不可 )
⑦窓口に来庁される方の本人確認書類 ( 免許証等 )⑦窓口に来庁される方の本人確認書類 ( 免許証等 )

■請求期限■請求期限　　R5 年R5 年４４月 3 日 ( 月 )
※※前年度より変更しています。前年度より変更しています。
※期限日前は窓口が混み合いますので、※期限日前は窓口が混み合いますので、
　搭乗後その都度申請されることをお勧めします。　搭乗後その都度申請されることをお勧めします。

宮古島市では、2023 年（令和５年）３月１日より市税及び一部の料金等が宮古島市では、2023 年（令和５年）３月１日より市税及び一部の料金等が
スマートフォン決済アプリの請求書払い機能でお支払いできるようになります。スマートフォン決済アプリの請求書払い機能でお支払いできるようになります。
詳しくは、宮古島市ホームページをご覧下さい。詳しくは、宮古島市ホームページをご覧下さい。

■対象期間■対象期間
R ４年４月 1 日〜 R5 年 3 月 31 日までの搭乗分R ４年４月 1 日〜 R5 年 3 月 31 日までの搭乗分

【受付時間】【受付時間】
  8:30 〜 12:00　  8:30 〜 12:00　
13:00 〜 17:1513:00 〜 17:15

沖縄離島住民等交通コスト負担軽減事業

対象路線
航空運賃及び対象者 ( 片道 )

離島割引運賃 小児運賃
障がい者割引運賃

小児 障がい者 値上げ前 値上げ後
宮古-那覇 1,850 円 1,200 円 3,600 円 3,900 円 4,650 円
宮古-石垣 1,200 円 750 円 2,400 円 2,600 円 3,100 円

下地島-那覇 1,000 円 1,000 円 3,600 円 3,600 円

小児運賃：JAL 系は R4.4/15 以降購入分
　　　　　ANA は R4.3/27 以降発券分が値上げ後運賃

問 市民課 ☎ 72-3751( 代 )

問 納税課 ☎ 73–5229

問 沖縄労働局 労働基準部賃金室
 　　☎ 098 ｰ 868–3421

厚生労働省では、本年 1 月 10 日より厚生労働省ホームページに「賃金引き上厚生労働省では、本年 1 月 10 日より厚生労働省ホームページに「賃金引き上
げ特設ページ」を開設しました。げ特設ページ」を開設しました。
この特設ページには、賃金引き上げを実施した企業の取り組み事例や、各地域この特設ページには、賃金引き上げを実施した企業の取り組み事例や、各地域
における平均的な賃金額がわかる検索機能など、賃金引き上げのために参考とにおける平均的な賃金額がわかる検索機能など、賃金引き上げのために参考と
なる情報を掲載しています。なる情報を掲載しています。
賃金引き上げを検討される際に是非ご利用下さい！賃金引き上げを検討される際に是非ご利用下さい！

詳しくは賃金引き上げ特設ページでチェック▶︎詳しくは賃金引き上げ特設ページでチェック▶︎
http://www.saiteichingin.info/chingin/ http://www.saiteichingin.info/chingin/ 

スマートフォンスマートフォン決済決済アプリアプリの利用による市税及び料金等の納付ができます。の利用による市税及び料金等の納付ができます。

○ PayPay○ PayPay

○ J-Coin ○ J-Coin 

○○ LINE Pay 請求書支払い (LINE Pay（株））（株））

○○ OKI Pay(( 株 ) 沖縄銀行 ) 

請求書払い (請求書払い (（株）（株）みずほ銀行 ) みずほ銀行 ) 

請求書払い (PayPay請求書払い (PayPay（株）（株））） ○○ au PAY （請求書支払い）(KDDI（株）（株）)
※ 2023 年 ( 令和 5 年 )4 月 1 日開始

○○ d 払い　請求書払い (（株）（株）NTT ドコモ )
※ 2023 年 ( 令和 5 年 )4 月 1 日開始

■設置する場所（例）■設置する場所（例）

※設置が必要な場所は、※設置が必要な場所は、
寝室・階段等です。寝室・階段等です。

※階段は、寝室が 2 階以上※階段は、寝室が 2 階以上
にある場合に必要です。にある場合に必要です。
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こんにちは、地域包括支援センターですこんにちは、地域包括支援センターです
の料理教室の料理教室 男性だけの料理教室です。気軽な気持ちで参加してみませんか？男性だけの料理教室です。気軽な気持ちで参加してみませんか？

○手軽に栄養がとれる料理を伝授！　○おかずのレパートリーが増える！○手軽に栄養がとれる料理を伝授！　○おかずのレパートリーが増える！

■西原公民館　■西原公民館　
■下地公民館■下地公民館
■宮国公民館■宮国公民館　　で随時開催中で随時開催中

※日程や材料、人数の確認が必要ですので、まずはご連絡ください。※日程や材料、人数の確認が必要ですので、まずはご連絡ください。

○地域包括支援センターひらら○地域包括支援センターひらら
電話：75–0656　FAX：75–0657電話：75–0656　FAX：75–0657

　○地域包括支援センターみやこ　○地域包括支援センターみやこ
　　電話：79–0811　FAX：79–0337　　電話：79–0811　FAX：79–0337

漁 漁 業権対象種業権対象種 の水産動植物を採捕しないで下さいの水産動植物を採捕しないで下さい
    宮古島市では、共同漁業権（第 22 号）により、県の免許を受けた漁業協同組合（漁協）の組合員以外、    宮古島市では、共同漁業権（第 22 号）により、県の免許を受けた漁業協同組合（漁協）の組合員以外、
原則として下記の水産動植物を採捕することができません。原則として下記の水産動植物を採捕することができません。
　組合員以外の方が採捕した場合には、漁業法第 195 条により、漁業権侵害で告訴され、100 万円以　組合員以外の方が採捕した場合には、漁業法第 195 条により、漁業権侵害で告訴され、100 万円以
下の罰金に処せられる可能性があります。下の罰金に処せられる可能性があります。
※原則として漁業協同組合員以外の採捕はできません。※原則として漁業協同組合員以外の採捕はできません。

海藻類海藻類
ヒトエグサ（あーさ）   ヒトエグサ（あーさ）   
モズク（すぬい）モズク（すぬい）
クビレヅタ（んきゃふ・海ぶどう）クビレヅタ（んきゃふ・海ぶどう）
キリンサイ（うる・うるう）キリンサイ（うる・うるう）

ウニ類（かずさ・かずつぁ）シラヒゲウニなどウニ類（かずさ・かずつぁ）シラヒゲウニなど
イセエビ類（さずぃ）ゴシキエビなどイセエビ類（さずぃ）ゴシキエビなど
ナマコ類（ふぅつきずぃ）全種類ナマコ類（ふぅつきずぃ）全種類
タコ類（たく）シマダコなどタコ類（たく）シマダコなど

貝類貝類
シャコ貝類（にごう） ヒメジャコなどシャコ貝類（にごう） ヒメジャコなど
サラサバテイ（たかせがい）サラサバテイ（たかせがい）
ヤコウガイ（やこうがい）ヤコウガイ（やこうがい）
マガキガイ（てぃらじゃ）マガキガイ（てぃらじゃ）
サザエ類（んな・ぴしんな）チョウセンサザエなどサザエ類（んな・ぴしんな）チョウセンサザエなど

水産動物水産動物

   ※上記の動植物の他に水産資源の保護のため、沖縄県漁業調整規則において採捕が禁止されている   ※上記の動植物の他に水産資源の保護のため、沖縄県漁業調整規則において採捕が禁止されている
動物（造礁サンゴ類、ウミガメ類（卵を含む）など）採捕禁止期間や体長サイズ（殻長や体長など）が動物（造礁サンゴ類、ウミガメ類（卵を含む）など）採捕禁止期間や体長サイズ（殻長や体長など）が
設定されている水産動物があり、漁業協同組合員であっても罰則の対象となります。設定されている水産動物があり、漁業協同組合員であっても罰則の対象となります。

（漁業協同組合員が採捕する際には、知事許可や漁業調整委員会の承認が必要）（漁業協同組合員が採捕する際には、知事許可や漁業調整委員会の承認が必要）
　サンゴ類を販売目的で採捕することは禁止されており、違反した場合、3 年以下の懲役又は 300 万円　サンゴ類を販売目的で採捕することは禁止されており、違反した場合、3 年以下の懲役又は 300 万円
以下の罰金に処せられる可能性があります。以下の罰金に処せられる可能性があります。
　詳しくは、沖縄県農林水産課ホームページをご覧ください。また沖縄県宮古農林水産振興センター・　詳しくは、沖縄県農林水産課ホームページをご覧ください。また沖縄県宮古農林水産振興センター・
宮古島海上保安部・宮古島市水産課・各地域の漁業協同組合にお問い合わせ下さい。宮古島海上保安部・宮古島市水産課・各地域の漁業協同組合にお問い合わせ下さい。

問  沖縄県宮古農林水産振興センター  ☎ 72-2365　　沖縄県宮古農林水産振興センター  ☎ 72-2365　　水産課  ☎ 74-2212水産課  ☎ 74-2212

健　診 日 に ち 時　間 場　所
★ 　4 か 月 健 診 10（金） 8:50 〜 10:30

宮古島市
保健センター

（宮古島市役所
同敷地内）

★  1 0 か 月 健 診 10（金）  12:50 〜 14:30

★ 　 1 歳 半 健 診 11( 土 ) 8:50 〜 10:30

★ 　 3 歳 半 健 診 11( 土 ) 12:50 〜 14:30

★ 赤 ち ゃ ん 広 場 ７（火） 14:00 〜 16:00

★  健    康    相    談
１(水)、８(水)、15(水)

22（水）、29（水）
14:00 〜 16:00 健康増進課

※乳幼児健診の対象児には健診日の１〜２週間前に封書で通知します。※乳幼児健診の対象児には健診日の１〜２週間前に封書で通知します。
　対象児の生年月日については、宮古島市ホームページをご確認ください。　対象児の生年月日については、宮古島市ホームページをご確認ください。
※母子手帳発行、赤ちゃん計測は※母子手帳発行、赤ちゃん計測は予約制予約制です。（予約：健康増進課  ☎ 73-4572）です。（予約：健康増進課  ☎ 73-4572）

■健康相談・乳幼児健診 3月予定表■健康相談・乳幼児健診 3月予定表

さとうきび栽培  さとうきび栽培  　 　 月のポイント月のポイント 問  農政課 農産振興係　☎ 79-781333

○春植・夏植に更新する畑は、早めに残株を処理して、堆肥を入れましょう。○春植・夏植に更新する畑は、早めに残株を処理して、堆肥を入れましょう。
（早めの更新は、アオドウガネ幼虫等の土壌害虫を減らす効果もあります）　（早めの更新は、アオドウガネ幼虫等の土壌害虫を減らす効果もあります）　
　堆肥は、土と混ぜたらなじむまで 1 ヶ月ほど待ちましょう。　堆肥は、土と混ぜたらなじむまで 1 ヶ月ほど待ちましょう。
　夏植は、堆肥の代わりに緑肥の種をまいて、植付の１ヶ月前まで　夏植は、堆肥の代わりに緑肥の種をまいて、植付の１ヶ月前まで
育てた後にすき込んでも効果的です。育てた後にすき込んでも効果的です。

　３月の作業ポイントは「土づくり」です　３月の作業ポイントは「土づくり」です

○株出では、ハーベスタ収穫で、畝間（うねま）が踏み固められた後に、小○株出では、ハーベスタ収穫で、畝間（うねま）が踏み固められた後に、小
型トラクタ（ブルトラ）のロータリーで耕すと、土が固くてロータリーが型トラクタ（ブルトラ）のロータリーで耕すと、土が固くてロータリーが
壊れる場合があります。小型トラクタでは、中型以上のトラクタの中耕壊れる場合があります。小型トラクタでは、中型以上のトラクタの中耕
ローターで耕すか、　心土破砕（ハーフソイラ）の後に、作業をすることローターで耕すか、　心土破砕（ハーフソイラ）の後に、作業をすること
をオススメします。をオススメします。

“男”“男”
新聞でも紹介されました新聞でも紹介されました

問  障がい福祉課  ☎ 73-1975〜３月は自殺対策強化月間です〜
心心

自殺は、「病気」「仕事」「家族関係」「学業」など日常生活の様々な不安・ストレスが重なった末に起こります。自殺は、「病気」「仕事」「家族関係」「学業」など日常生活の様々な不安・ストレスが重なった末に起こります。
自殺はどの年代でも、誰にでも起こりえます。もし辛い気持ちを抱えていたら、まずはご相談ください。自殺はどの年代でも、誰にでも起こりえます。もし辛い気持ちを抱えていたら、まずはご相談ください。
　また、不安を抱えた方は一人で問題を抱え込み、助けを求める力が弱くなりやすいです。近くに「いつも　また、不安を抱えた方は一人で問題を抱え込み、助けを求める力が弱くなりやすいです。近くに「いつも
と様子が違うな」と感じる方がいらっしゃったら声をかけてあげて下さい。あなたの気づきが助けになること様子が違うな」と感じる方がいらっしゃったら声をかけてあげて下さい。あなたの気づきが助けになるこ
とがあります。とがあります。
相談窓口やゲートキーパーに関するお問い合わせがございましたら、障がい福祉課までお電話下さい。相談窓口やゲートキーパーに関するお問い合わせがございましたら、障がい福祉課までお電話下さい。

○身近な方の命を守るゲートキーパー

？？の健康の健康について考えてみませんかについて考えてみませんか

詳しく知りたい方は、『厚生労働省　まもろうよこころ』で検索して特設サイトをご覧下さい。詳しく知りたい方は、『厚生労働省　まもろうよこころ』で検索して特設サイトをご覧下さい。

事業内容 利用日時
宮古島市役所 障がい福祉課
☎ 73-1975 窓口・電話等にて相談対応。

月〜金 ９時〜 11 時半
13 時〜 16 時半宮古保健所 地域保健班

☎ 72-8447 窓口・電話等にて相談対応。

沖縄いのちの電話
☎ 098-866-4343

不安や孤独に悩む方の話を聞き、
支援する電話ボランティア活動。

年中
無休 10 時〜 23 時

新型コロナウイルス感染症に
関するこころの電話相談
☎︎ 098–996–3163

新型コロナウイルス感染症拡大の影響
で心の悩みを抱えている方からのご相
談を伺います。（症状や受診の目安に
関するご相談等は、沖縄県のコールセ
ンターへお問い合わせ下さい。）

〔沖縄県総合精神保健福祉センター〕

月、
水〜金

９時〜 11 時半
13 時〜 16 時半

こころの健康遠隔相談
ここ・コール
☎ 080-9104-7895

仕事や家庭のこと、コロナに起因
した不安、偏見・差別などの相談。
( 沖縄県・( 一社 ) 沖縄県公認心理師協会 )

水曜 18 時〜 20 時

土曜 14 時〜 16 時

相談窓口相談窓口

支援が必要な人の周囲にいる人々が、それぞれの立場や職業によって異なる支援が必要な人の周囲にいる人々が、それぞれの立場や職業によって異なる
ゲートキーパーの役割を持っています。ゲートキーパーの役割を持っています。

ゲートキーパーに共通する主な要素ゲートキーパーに共通する主な要素

気づき　　  傾 聴　

つなぎ　　 見守り
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●国税庁 HP「タックスアンサー」●国税庁 HP「タックスアンサー」

税のご質問・ご相談税のご質問・ご相談

●電話相談センター●電話相談センター

●確定申告電話相談センター●確定申告電話相談センター

よくある税の質問に対する一般的なよくある税の質問に対する一般的な
回答を調べることができます。回答を調べることができます。

宮古島税務署 ☎ 72-4874 (宮古島税務署 ☎ 72-4874 ( 自動音声案内自動音声案内→１)→１)

宮古島税務署 ☎ 72-4874 (宮古島税務署 ☎ 72-4874 ( 自動音声案内自動音声案内→０)→０)

確定申告に関する税務相談確定申告に関する税務相談はは
国税庁 HP のチャットボットを国税庁 HP のチャットボットを
ご利用くださいご利用ください

所得税の確定申告・・・１月４日から所得税の確定申告・・・１月４日から
消費税の確定申告・・・１月下旬から消費税の確定申告・・・１月下旬から

「医療費控除」や「住宅ローン控除」など「医療費控除」や「住宅ローン控除」など
各種控除の内容のほか、株式の配当金や副業で各種控除の内容のほか、株式の配当金や副業で
得た収入の申告に関する質問などについて、得た収入の申告に関する質問などについて、
AI( 人工知能 ) が自動で回答するサービスです。AI( 人工知能 ) が自動で回答するサービスです。
ウェブ上で 24 時間いつでも相談できます。ウェブ上で 24 時間いつでも相談できます。

詳しくは国税庁のホームページをご覧ください詳しくは国税庁のホームページをご覧ください

国税庁 HP から確定申告（e-TAX）国税庁 HP から確定申告（e-TAX）

●国税庁ホームページから、スマートフォン●国税庁ホームページから、スマートフォン
やパソコンで所得税などの申告書を作成し、やパソコンで所得税などの申告書を作成し、
マイナンバーカードを使用してオンラインでマイナンバーカードを使用してオンラインで
提出ができます。提出ができます。
●マイナポータル連携をすると、控除証明書●マイナポータル連携をすると、控除証明書
などの必要書類のデータを申告書へ自動で入などの必要書類のデータを申告書へ自動で入
力することができます。力することができます。

（注）マイナンバーカード読取対応のスマート（注）マイナンバーカード読取対応のスマート
フォンがあればご利用可能です。フォンがあればご利用可能です。

★所得税の確定申告で★所得税の確定申告で
　e-TAX を利用するメリット★　e-TAX を利用するメリット★

①税務署に行かずに自宅から申告できる①税務署に行かずに自宅から申告できる
②生命保険料控除証明書等は、その記載内容を②生命保険料控除証明書等は、その記載内容を
　入力・送信することで、提出または提示を　入力・送信することで、提出または提示を
　省略できる　省略できる
③自宅や税理士事務所から e-TAX で提出された③自宅や税理士事務所から e-TAX で提出された
　還付申告は 3 週間程度で処理 ( ※ 1~2 月提　還付申告は 3 週間程度で処理 ( ※ 1~2 月提
　出の場合は 2~3 週間程度 )　出の場合は 2~3 週間程度 )
④確定申告期間中は 24 時間いつでも利用可能④確定申告期間中は 24 時間いつでも利用可能

サラリーマンで確定申告が必要な方サラリーマンで確定申告が必要な方

①① 給与の収入金額が 2,000 万円を超える方給与の収入金額が 2,000 万円を超える方
②②１ヶ所から給与の支払を受けている方で、１ヶ所から給与の支払を受けている方で、
　給与所得や退職所得以外の所得金額の　給与所得や退職所得以外の所得金額の
　合計が 20 万円を超える方　合計が 20 万円を超える方
③③ 2 ヶ所以上から給与の支払いを2 ヶ所以上から給与の支払いを
　受けている方など　受けている方など

●所得税及び復興特別所得税●所得税及び復興特別所得税
３３//15 ( 水 )

振替納税の振替日……振替納税の振替日……４４//24 ( 月 )

●確定申告書の受付●確定申告書の受付…………２２//16 〜33//15

税金税金に関するお知らせ
所得税・消費税の申告は e-TAX をご利用ください

消費税・地方消費税（個人事業者）の確定申告と納税は正しくお早めに
【令和 4 年分において課税事業者となる個人事業者の方】

① 令和 2 年分の課税売上高が 1,000 万円を超える事業者
② 令和 2 年分の課税売上高が 1,000 万円以下の事業者で、    
　 令和 3 年 12 月末までに「消費税課税事業者選択届出書」
　 を提出している事業者
③　①、②に該当しない場合で、令和 3 年１月１日から同
　 年６月 30 日までの期間（特定期間）の課税売上高が
　 1,000 万円を超える事業者

申告期限
納付期限

振替日
口座振替をご利用の場合は

令和５年３月３１日（金）

令和５年４月２７日（木）

確定申告・納期限日…確定申告・納期限日…

広
　
告

発達障がい理解促進啓発週間について

知ってますか？　特別障害者手当と障害児福祉手当知ってますか？　特別障害者手当と障害児福祉手当

< 対象者 >< 対象者 >
　在宅で心身に著しい重度の障害がある　在宅で心身に著しい重度の障害がある
ため、日常生活において常時特別の介護ため、日常生活において常時特別の介護
を必要とする、２０歳以上で一定の要件を必要とする、２０歳以上で一定の要件
に該当する方に月額 27,300 円（令和４に該当する方に月額 27,300 円（令和４
年度）の手当が支給されます。（認定年度）の手当が支給されます。（認定基基
準により該当しない場合があります。）準により該当しない場合があります。）

< 支給制限 >< 支給制限 >
・施設に入所されている方・施設に入所されている方
・病院、診療所に継続して３ヶ月以上入・病院、診療所に継続して３ヶ月以上入
　　院している方院している方
・本人及び扶養義務者の所得が一定額を・本人及び扶養義務者の所得が一定額を
   超える方   超える方

特別障害者手当特別障害者手当 障害児福祉手当障害児福祉手当
< 対象者 >< 対象者 >
　在宅で心身に重度の障害があるため、　在宅で心身に重度の障害があるため、
日常生活において常時特別の介護を必要日常生活において常時特別の介護を必要
とする２０歳未満で、一定の要件に該当とする２０歳未満で、一定の要件に該当
する方に月額 14,850 円（令和４年度）する方に月額 14,850 円（令和４年度）
の手当が支給されます。（認定基準によの手当が支給されます。（認定基準によ
り該当しない場合があります。）り該当しない場合があります。）
< 支給制限 >< 支給制限 >
・施設に入所されている方・施設に入所されている方
・障害年金を受給している方・障害年金を受給している方
・本人及び扶養義務者の所得が一定額を・本人及び扶養義務者の所得が一定額を
　　超える方超える方

※両手当とも支給月は 2、 ５、 ８、 11 月でそれぞれの支給月前月までの３ヶ月分を本人の口座に    ※両手当とも支給月は 2、 ５、 ８、 11 月でそれぞれの支給月前月までの３ヶ月分を本人の口座に    
振込みます。　　　　振込みます。　　　　
※現在、手当を受給されている方で、支給制限に該当する場合は速やかに届け出をしてください。※現在、手当を受給されている方で、支給制限に該当する場合は速やかに届け出をしてください。
報告が遅れた場合は、返還が生じる場合報告が遅れた場合は、返還が生じる場合があります。ご了承ください。があります。ご了承ください。

お問い合わせ　障がい福祉課 庶務給付係　☎　73-1975お問い合わせ　障がい福祉課 庶務給付係　☎　73-1975

　4 月は「世界自閉症啓発デー」および「発達障害啓発週間」です。
国連は 4 月 2 日を「世界自閉症啓発デー」と定めており、厚生労働省は 4 月
2 日から 8 日までを「発達障害啓発週間」としています。
　宮古島市では、３月 24 日から４月 11 日まで、未来創造センターにてパネ
ル展示や図書コーナーを設置します。

あのマンガの人気キャラクターは、精神科医が診ると実は発達障がいだった？！
この機会に、意外と身近な発達障がいの世界に触れてみませんか。

問 発達障がい児（者）支援室ゆい 73-1975
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月月33 生 き い き 教 室 日 程 表生 き い き 教 室 日 程 表

池       間       地       区

池　間 4(土)、11(土)、 18(土)、25(土) 14 時 池間島離島振興総合センター きゅーぬふから舎
☎ 75-2870

伊良部・佐良浜 7(火)、14(火)、 22(水)、28(火) 10 時 伊良部老人福祉センター 社協 伊良部支所
☎ 78-5973

荷 川 取 2(木)、  9(木)、 16(木)、23(木)

10 時

荷川取公民館

社協 平良支所
☎ 72-3193

狩   俣 3(金)、10(金)、 17(金)、24(金) 狩俣集落センター

老　福 6(月)、 ７(火)、 13(月)、14(火)
平良老人福祉センター

20(月)、 27(月)、28(火)

西原・下崎 1(水)、  8(水)、 15(水)、22(水) 下崎公民館

城   辺 7(火)、14(火)、 21(火)、28(火)

10 時 社会福祉センター 社協 城辺支所
☎ 77-7594

砂   川 3(金)、10(金)、 17(金)、24(金)

　西   城　
（吉田・西西・長南・上区） 6(月)、13(月)、 20(月)、27(月)

　西   城　
（比嘉・長北・長中・西中） 8(水)、15(水)、 22(水)、29(水)

福   嶺 2(木)、 16(木)、30(木)

大 嶺・ 野 原・ 新 里
高 田・ 名 加 山 6(月)、13(月)、 20(月)、27(月)

10 時 上野老人福祉センター 社協 上野支所
☎ 76-2540宮 国 ・ 豊 原

上 野・ 名 加 山   9(木)、16(木)、 23(木)、30(木)

川 満・ 来 間・ 嘉 手 苅
棚 根 ・ 入 江 7(火)、14(火)、 28(火)

10 時 下地公民館 社協 下地支所
☎ 76-2540

上地・高千穂
洲　鎌   8(水)、15(水)、 22(水)、29(水)

与那覇 10(金)、17(金)、 24(金)、31(金)

平　   良      地       区 日にち 時間 場所 連絡先

城　　辺      地       区

上　　野      地       区

下　　地      地       区

伊 良  部      地       区

▶国保に加入するとき　　　 ■必要書類
宮古島市に転入した 上記書類のみ
職場の健康保険をやめた
扶養からはずれた

健康保険の資格喪失
証明書

子どもが生まれた 印鑑、親子健康手帳
生活保護を受給しなくなった 生活保護廃止証明書

▶国保を脱退するとき ■必要書類
宮古島市を転出する 国保の保険証
職場の健康保険に加入した
扶養となった

国保の保険証、職場の健康保
険証※加入した家族全員分

家族が死亡した 国保の保険証 ( 本人・家族全
員分 )、印鑑

生活保護の受給開始 国保の保険証、生活保護受給
証明書

▶その他 ■必要書類
転居（住所変更）、氏名・世帯主が変わった 国保の保険証

こんなときは 14 日以内に届出を！
届出を行わなかった場合は、「宮古島市が負担した医療費の返納が発生」したり、

「保険税が二重課税になってしまう」こととなりますので、早めの届出をお願いします！

▶修学特例〜学生で転出した方〜 ■必要書類
進学のため令和５年４月１日以降に
宮古島市を転出した

国保の保険証、転入先の住民票、令和５年４月１日以降に発行
した在学証明書もしくは学生証（有効期限のあるもの）

修学特例適用中で引き続き学生 国保の保険証、令和５年４月１日以降に発行した在学証明書
もしくは学生証（有効期限のあるもの）

修学特例適用中で、令和５年 3 月に卒業する 国保の保険証、卒業証明書もしくは卒業証書の写し※令和５年
３月で他の健康保険に加入した場合、その健康保険証の写し

現在使用している令和４年度国民健康保険被保険者証は現在使用している令和４年度国民健康保険被保険者証は有効期限が３月 31 日までです！有効期限が３月 31 日までです！

○令和５年２月 28日までに○令和５年２月 28日までに
　　国民健康保険税を完納した世帯国民健康保険税を完納した世帯

○令和５年２月 28日までに○令和５年２月 28日までに
　　国民健康保険税を完納していない世帯国民健康保険税を完納していない世帯

◆持参するもの◆持参するもの
・国民健康保険被保険者証 ( 世帯全員分 )・国民健康保険被保険者証 ( 世帯全員分 )
・更新通知 ( ハガキ )・更新通知 ( ハガキ )

・国民健康保険税領収証書・国民健康保険税領収証書
　　( 令和５年 2 月 28 日以降の領収印があるもの )( 令和５年 2 月 28 日以降の領収印があるもの )
・来所する方の顔写真付の本人確認書類・来所する方の顔写真付の本人確認書類
　　（※確認することがあります）（※確認することがあります）
・委任状 ( 国保の世帯主が来所できない場合 )・委任状 ( 国保の世帯主が来所できない場合 )

地区 指定日 時間 備考
城辺・上野 ３月 22 日

９時〜 18 時 45 分
（12 時〜 13 時は昼休み）

　混雑が予想されますので、　混雑が予想されますので、
　時間に余裕を持ってお越しください。　時間に余裕を持ってお越しください。平良・下地 ３月 23 日

伊良部 ３月 24日

問  国民健康保険課　☎ 73-1973

→令和５年度被保険者証は３月下旬に郵送します。→令和５年度被保険者証は３月下旬に郵送します。
　( 一部郵送対象外もあります )　( 一部郵送対象外もあります )

○マイナンバー（世帯主と対象者）○マイナンバー（世帯主と対象者）
○窓口に来る方の本人確認書類 (顔写真付き )○窓口に来る方の本人確認書類 (顔写真付き )

→３月 22 日から市役所１階ロビー（国民健康保険→３月 22 日から市役所１階ロビー（国民健康保険
　課前）での更新となります。　課前）での更新となります。
　対象世帯には３月中旬に更新通知を送付します。　対象世帯には３月中旬に更新通知を送付します。

■更新日程■更新日程 ※更新日に都合の悪い方は、３月２７日（月）以降に国民健康保険窓口で更新を行ってください。※更新日に都合の悪い方は、３月２７日（月）以降に国民健康保険窓口で更新を行ってください。

国民健康保険被保険者証国民健康保険被保険者証のの
更新は更新は３月 22 日から３月 22 日から

○○+下記の書類+下記の書類

必要書類必要書類 ※外国籍の方…在留カードとパスポートも必要です。※外国籍の方…在留カードとパスポートも必要です。
※別世帯の方が届け出を行う場合…委任状が必要です。※別世帯の方が届け出を行う場合…委任状が必要です。
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休
館
日

休
館
日

定例休館日 ：毎週月曜日  
公休日：21 日（火・春分の日）

蔵書点検のお知らせ
2/28（火）〜 3/13（月）
期間中は蔵書点検のため休館いたします。

一般書一般書

・大きな写真で楽しむはじめてのわくわく図鑑　・大きな写真で楽しむはじめてのわくわく図鑑　
   世界の乗り物編   世界の乗り物編

カレン デ シーヴカレン デ シーヴ∥∥著著

・人類の物語　ヒトはこうして地球の支配者になった・人類の物語　ヒトはこうして地球の支配者になった
ユヴァル ノア ハラリユヴァル ノア ハラリ∥∥著著

・昆虫変態図鑑・昆虫変態図鑑
川邊 透川邊 透∥∥著著

・・寿命が尽きるか、金が尽きるか、それが問題だ寿命が尽きるか、金が尽きるか、それが問題だ
かこじ　さら∥著かこじ　さら∥著

・運動脳・運動脳
アンデシュ　ハンセン∥著アンデシュ　ハンセン∥著

・ねこは液体・ねこは液体
　　      「ねこは液体」調査委員会∥編　　      「ねこは液体」調査委員会∥編

・・一生頭がよくなり続けるすごい脳の使い方一生頭がよくなり続けるすごい脳の使い方　　
加藤　俊徳∥著加藤　俊徳∥著

・リメンバリング オキナワ　沖縄島定点探訪　　　　岡本 尚文∥著・リメンバリング オキナワ　沖縄島定点探訪　　　　岡本 尚文∥著　　
・古琉球の王宮儀礼とおもろさうし　　　　　　　 真喜志 瑶子∥著・古琉球の王宮儀礼とおもろさうし　　　　　　　 真喜志 瑶子∥著
・モノから見た海域アジア史　　　　　　　　　 四日市 康博∥編著・モノから見た海域アジア史　　　　　　　　　 四日市 康博∥編著
・沖縄の地域文化を訪ねる ・沖縄の地域文化を訪ねる ――波照間島から伊是名島まで波照間島から伊是名島までーー　今林 直樹∥著　今林 直樹∥著
・絵本　ウムヌウムイ　　　　　　金城 園美∥文　名嘉眞 由記∥絵・絵本　ウムヌウムイ　　　　　　金城 園美∥文　名嘉眞 由記∥絵

児童書児童書

3 月の図書館3 月の図書館

消費者相談消費者相談  １８歳の契約トラブル１８歳の契約トラブル

      一人暮らしにも慣れた頃、友人とライブコンサートを観にいくことになった。私が      一人暮らしにも慣れた頃、友人とライブコンサートを観にいくことになった。私が
チケットを手配することになったが、日々の忙しさですっかり忘れていた。慌てて歌手チケットを手配することになったが、日々の忙しさですっかり忘れていた。慌てて歌手
名でネット検索し、一番上にあったサイトにアクセスしたら制限時間つきの販売があり、名でネット検索し、一番上にあったサイトにアクセスしたら制限時間つきの販売があり、
予想以上に高かったが購入した。しかし、ライブ当日、会場入口で「転売チケットでは予想以上に高かったが購入した。しかし、ライブ当日、会場入口で「転売チケットでは
入場できません」と言われた。ショック！！（18 歳）入場できません」と言われた。ショック！！（18 歳）

 沖縄県消費生活センター宮古分室 ☎ 72-0199( 9~12 時／ 13~16 時 ) ※平日のみ
土・日・祝祭日は消費者ホットライン １８８

「チケット不正転売禁止法」の施行により、特定興行入場券の不正転売が禁「チケット不正転売禁止法」の施行により、特定興行入場券の不正転売が禁
止されましたが、転売仲介サイトやオークションサイト、ＳＮＳなどで販売止されましたが、転売仲介サイトやオークションサイト、ＳＮＳなどで販売
されていることがあり、事例のように入場できないチケットもあります。公されていることがあり、事例のように入場できないチケットもあります。公
式サイトかどうか見極めるのは困難ですが、サイトの会社概要や利用規約を式サイトかどうか見極めるのは困難ですが、サイトの会社概要や利用規約を
きちんと読み、キャンセル可能かどうか確認しましょう。特に上位サイトのきちんと読み、キャンセル可能かどうか確認しましょう。特に上位サイトの
表示に騙されるケースが多いようです。契約は慎重に！相談は早めに！表示に騙されるケースが多いようです。契約は慎重に！相談は早めに！

迷ったら相談しよう！迷ったら相談しよう！
～転売仲介サイトやＳＮＳでのチケット購入に注意！～～転売仲介サイトやＳＮＳでのチケット購入に注意！～

宮古島市立図書館宮古島市立図書館　☎ 72-2235　☎ 72-2235

博
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 毎週月曜日 
 2 １日（春分の日）
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館
日

休
館
日

第 21回博物館講座
「唄ってみよう～宮古の古謡～」参加者募集！
今回の講座では、民謡今回の講座では、民謡唄唄

アーグシャーアーグシャー
者者の與那城美和氏を講師に迎え、宮古の古謡の特徴や歌詞についての與那城美和氏を講師に迎え、宮古の古謡の特徴や歌詞について

お話していただきます。宮古の古謡と言葉を学び、唄うことで昔の人びとの豊かな表現や方お話していただきます。宮古の古謡と言葉を学び、唄うことで昔の人びとの豊かな表現や方
言に触れてみませんか？言に触れてみませんか？

 宮古島市電子図書館 宮古島市電子図書館（電子図書のオンライン貸出サービス )
24 時間いつでもご利用可能（貸出は宮古島市に住民票があり、有効期限内の図書館利用24 時間いつでもご利用可能（貸出は宮古島市に住民票があり、有効期限内の図書館利用
カードカードをお持ちの方が対象です）！　右の QRをお持ちの方が対象です）！　右の QR コードコードからからアクセスアクセスしてみてください。してみてください。
☆☆トップページトップページに掲載した一部郷土資料はログインなしで読めるものもあります。に掲載した一部郷土資料はログインなしで読めるものもあります。
    ログイン    ログイン方法：電子図書館方法：電子図書館トップページトップページで利用者 ID とパスワードを入力で利用者 ID とパスワードを入力
ID：利用カードのバーコード下の 8 ケタの番号ID：利用カードのバーコード下の 8 ケタの番号
パスワードパスワード：利用者の西暦の生年月日（8 ケタ）：利用者の西暦の生年月日（8 ケタ）
例）2008 年８月 17 日生まれの方は「20080817」（※ログイン後マイページで変更可能） 例）2008 年８月 17 日生まれの方は「20080817」（※ログイン後マイページで変更可能） 

3 月の博物館3 月の博物館
サン ガツヌサン ガツヌ

問  宮古島市文化ホール（マティダ市民劇場）☎ 72-9622
問  宮古島市教育委員会　生涯学習部　生涯学習振興課　文化振興係  ☎ 72-3764

舞台設備等機能強化工事に伴い、令和４年 12 月 13 日から令和５年 3 月 31 日まで休館いたします。
利用者の皆様にはご迷惑をおかけしますが、ご理解いただきますようお願い申し上げます。

休館のお知らせ

新着図書新着図書

郷土書郷土書

・そらのゆうびんやさん・そらのゆうびんやさん
くまくら 珠美くまくら 珠美∥∥作作

・読書ってこんなに楽しいの !?・読書ってこんなに楽しいの !?
               齋藤 孝               齋藤 孝∥∥著著

・・ビジネスビジネス小説　もしも彼女が関ヶ原を戦ったら小説　もしも彼女が関ヶ原を戦ったら
　　　　　　眞邊　明人∥著眞邊　明人∥著

学生のみなさまへ！！
【学生納付特例制度】とは・・・
◎学生の方が申請により保険料の納付が猶予される制度です。
この制度を利用することで、将来の年金受給権の確保だけでなく、万一の事故などにより障害を負ったときの障
害基礎年金の受給資格を確保することができます。

★申請方法について
・学生納付特例申請書に学生証（表裏面コピー）または在学証明書（原本）を添付し、年金事務所または
　市役所年金係に提出してください。
・郵送での提出も可能です。
※申請書は窓口配布または日本年金機構 HP からダウンロードできます。

★承認期間及び保険料について
・承認された期間（4 月から翌年 3 月末までの 12 ヶ月間）の保険料は猶予されます。
・過去の期間は 2 年 1 ヶ月前まで遡って申請できますが、申請が遅れると不利益が生じる場合がありますので、
　すみやかに申請してください。
・猶予期間は将来の年金額に反映されませんが、保険料は 10 年以内であれば追納できます。
　先に経過した月（古い月分）から納めることになります。

★学生納付特例継続手続き用のハガキについて
・学生納付特例制度は、年度ごとに申請が必要です。
・ハガキが届くのは、現在制度を利用している人だけとなります。毎年、3 月末頃に発送されますので、
　継続希望の方は必要事項を記入して提出してください。（学生証の写しや在学証明書の添付は不要です。）
・ハガキを紛失した場合再発行されませんが、通常の申請書で手続き可能です。

平良年金事務所国民年金課　72-3650（②－②）
市役所市民課年金係　72-3751（代）

開催日：３月１２日（日）　14:00 ～ 16:00開催日：３月１２日（日）　14:00 ～ 16:00
講　師：與那城　美和氏（民謡講　師：與那城　美和氏（民謡唄唄

アーグシャーアーグシャー
者者））

場　所：宮古島市総合博物館　研修室場　所：宮古島市総合博物館　研修室
対　象：先着 20 名　※要予約対　象：先着 20 名　※要予約
問い合わせ先：０９８０－７３－０５６７問い合わせ先：０９８０－７３－０５６７



【軽自動車税】名義変更や
廃車等の手続きは３月中に！

窓  

− お知らせ − MIYAKOJIMA CITY INFORMATION− お知らせ − MIYAKOJIMA CITY INFORMATION

相談コーナー相談コーナー
 国民健康保険税 夜間納付窓口開設日時

３月   ９日 ( 木 )、  22 日 ( 水 )
23 日 ( 木 )、  24 日 ( 金 )

　　　　　　　　　　　17 時 15 分〜１8 時 45 分
 ・場所：市役所 1 階　国民健康保険課
 ・お問合せ：国民健康保険課　☎ 73-1973

ふれあい総合相談支援センター

 ・毎週　月〜金 ( 祝祭日除く )
 ・受付時間 8 時 30 分〜 17 時
 ・場所：社会福祉協議会 ☎ 72-3193

無料人権相談
・３月 22 日 ( 水 )  13 時半〜 16 時

　　　　　　　　　   場所：市役所 1 階 地域振興課
　お問合せ：地域振興課　☎ 73-4905

女性相談室

・毎週 月〜金　9 時〜 17 時
・場所：市役所 1 階 児童家庭課   ☎ 73-1947

消費者相談窓口

・平日：10 時〜 12 時 /13 時〜 16 時
・場所：市役所 1 階 地域振興課　☎ 73-2695
・消費者ホットライン☎ 188

夜間「暮らしの無料消費者相談」

・日時：３月８日 ( 水 )、22 日 ( 水 )
        18 時〜 20 時　※要予約

・場所：市役所 1 階 地域振興課
・・お問合せ：地域振興課 生活安全係    ☎ 73-お問合せ：地域振興課 生活安全係    ☎ 73-4905

納税のお知らせ納税のお知らせ
納期限：納期限：３３月月３１３１日日 ( 金 )( 金 )

・介護保険料随１期
 ▶高齢者支援課 介護保険料係 ☎ 73-1964

・後期高齢者医療保険料９期
 ▶国民健康保険課 後期高齢者医療係
  ☎ 72-3751( 代 )( 内 2646、2647)

-MIYAKOJIMA CITY INFORMATION-

− お知らせ − MIYAKOJIMA CITY INFORMATION− お知らせ − MIYAKOJIMA CITY INFORMATION
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    多重債務者無料相談を実施中
沖縄弁護士会は借金を抱えている方からの
相談を受け付けています。
弁護士が電話や対面での相談に対応します。

相談は初回無料です。
借金返済に困っている方は是非ご利用ください。
受付：月曜日～金曜日　
　　　9 時 30 分～ 17 時 00 分
　　 　　 （12 時～ 13 時を除く）

問 沖縄弁護士会事務局　☎  098–865–3737

 税務課資産税調査係からのお知らせ 法務局からのお知らせ

相続人代表者指定届について相続人代表者指定届について
　賦課期日（1 月 1 日）以降に所有者の方が亡く
なられた場合、税に関する書類を代表して受領する
方を相続人の中から指定して頂くことができます

（地方税法第９条の２）。
相続人のうちのひとりに、「相続人代表者指定届

（兼固定資産現所有者申告書）」を送付しますので、
相続人にてご確認の上、ご提出をお願いいたします。

　所有者の方が亡くなられた場合、固定資産現所
有者（以下「相続人」といいます。）の方がその納
税義務を承継することとなります（地方税法第９
条）。
相続人の把握のために、相続人のうちのひとり
に、「（相続人代表者指定届兼）固定資産現所有者
申告書」（同法第３８４条の３及び宮古島市税条
例第７４条の３）を送付しますので、相続人に
てご確認の上、ご提出をお願いいたします。

問  税務課 資産税調査係　☎ 72-3751
      ( 内線 2448、2451)

　固定資産の所有者の存在が不明である場合、そ
の使用者に対して固定資産税を課することができ
ます（地方税法第３４３条第５項）。
当該固定資産の使用者を確認するために、固定
資産使用状況のご確認について、使用者又は関
係者に情報提供をお願いすることがあります。
ご協力のほどよろしくお願いいたします。

固定資産の使用者課税について固定資産の使用者課税について

令和５年度以降の固定資産納税通知書及び令和５年度以降の固定資産納税通知書及び
納付書送付について納付書送付について

固定資産現所有者申告について固定資産現所有者申告について

　令和５年度以降は、本市が所有者の方の賦課期
日までの死亡を知り、かつ、相続人による相続登
記が賦課期日までに完了していない場合は、相続
人全員に納税通知書を送付することとなります

（地方税法第９条第４項）。
　納付書につきましては、相続人代表者指定届に
て届出があった代表者又は本市で定めた相続人に
同封しますので、相続人でご確認の上納付をお願
いいたします。
　なお、本市の相続人調査が納税通知書送付に間
に合わない場合は、これまで通り、代表者の方に
のみの送付となりますので、ご了承ください。

    新任人権擁護委員のご紹介

宮古島市の人権擁護委員として、「安元徹好」
さんが、令和５年１月１日に法務大臣より新
たに委嘱されましたのでお知らせします。

「人権相談」をご存じですか？皆さんの毎日
の生活の中で、「これは『人権問題』でない
だろうか？」と感じたり「法律上どのように
なるのだろう？」と思い悩んだりすることが
あったら相談してください。

人権擁護委員が人権に関する御相談（人権相
談）をお受けしています。相談は無料で、難
しい手続きは何もありません。相談内容につ
いての秘密は厳守します。
　困ったときは、一人で悩まず、相談してく
ださい。

問 那覇地方法務局　宮古島支局　72–2639

軽自動車税は、毎年４月１日時点の所有者に軽自動車税は、毎年４月１日時点の所有者に
課税されます。課税されます。名義変更・廃車などのお手続名義変更・廃車などのお手続
きは３月中にお願いします！きは３月中にお願いします！

問  税務課 諸税係　☎ 72-3751
内線　２４４３

・50cc~125cc 原動機付自転車・50cc~125cc 原動機付自転車
・ミニカー・小型特殊自動車・ミニカー・小型特殊自動車
▶市役所税務課▶市役所税務課

・126cc 以上のバイク・126cc 以上のバイク
▶宮古運輸事務所▶宮古運輸事務所
   ☎ 050-5540-2091   ☎ 050-5540-2091

■各お問合せ先■■各お問合せ先■

・軽自動車・軽自動車
▶軽自動車検査協会 宮古分室▶軽自動車検査協会 宮古分室
   ☎ 050-3816-3127   ☎ 050-3816-3127

　所有者が亡くなったのに相続登記がされない
と、登記簿を見ても持ち主が分からず、公共事業
や災害の復旧・復興事業が円滑に進まず、民間取
引も進められないといった問題が生じています。
　そこで、所有者不明土地問題を解決するため、
相続登記の義務化や相続土地国庫帰属制度など、
様々な制度がスタートします。

問 那覇地方法務局宮古島支局
☎ 0980–72–2639

令和６年４月１日から令和６年４月１日から
相続登記の申請が義務化されます！相続登記の申請が義務化されます！

宮古島市畜産物出荷奨励
補助金申請について！

問  畜産課　☎ 79-7814

「と畜証明書」を添えて、と畜月の翌月 5 日を期限とします。

■対象者：■対象者：　　豚と山羊を、 と畜する者

■申請期間：毎月、と畜した実績の翌月５日を期限とする。

   ※５日が土日祝祭日の場合はこれらの日の翌日を期限とする
　※必要書類：令和５年３月 31 日までに
　　　　   　　と畜した実績が記載されている「と畜証明書」

■受付場所     宮古島市役所農林水産部畜産課
　　　　　　　（総合庁舎 3 階）☎ 79-7814　
■交付条件

   ① 宮古島市に住所を有する生産者であること
   ② 宮古島市で生産、肥育または販売される
       畜産物であること
   ③ 宮古島市の公的義務の滞納がないこと宮古島市の公的義務の滞納がないこと
　　( 市税、負担金、使用料等の納付 )　　( 市税、負担金、使用料等の納付 )

（※正当な理由がなく義務に違反した場合、
１０万円以下の過料が科される場合があります。）

難病患者等に係る渡航費等の
一部助成要綱変更について

問  健康増進課　☎ 73-1978

令和 4 年度分から助成上限回数が 2 回から 3 回（放
射線治療を行った方は 3 回から 4 回）に増えました。

※混雑が予想されるので、早めの申請をお願いします。 
郵送申請も可能です。

〜令和４年度申請期限〜
令和 5 年 3 月 24 日（金）
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 3月13日(月)～17日（金）  3月13日(月)～17日（金）  ■日時

■場所 市役所1階　市民課向かいフロア市役所1階　市民課向かいフロア
  9:00〜12:00　13:00〜17:009:00〜12:00　13:00〜17:00

■必要なもの
マイナンバーカード , ４桁の暗証番号
キャッシュレス決済サービス
口座の登録を行う方は、口座の通帳またはキャッシュカード

すでにマイナンバーカードを持っている方

問 市民課 窓口係 マイナンバー担当 市民課 窓口係 マイナンバー担当 ☎ 72-3751( 代 )

問 市民課 窓口係 マイナンバー担当 市民課 窓口係 マイナンバー担当 ☎ 72-3751( 代 )

■日時 ■日時   

　　                
■場所■場所　　　 総合庁舎1階 市民課　　　 総合庁舎1階 市民課
■予約人数■予約人数  ①・④ ・・・・・①・④ ・・・・・先着先着 2424 名名  
　　　　　  ②・③ ・・・・・　　　　　  ②・③ ・・・・・先着先着 3333 名名
■交付条件■交付条件　　
　　　　　　マイナンバーカードの申請がお済みマイナンバーカードの申請がお済みでで
　　　本人の来庁が可能の方　　　本人の来庁が可能の方
■必要なもの ■必要なもの 
　　　　　　　　はがき、通知カード ( 持っている方 )、　　はがき、通知カード ( 持っている方 )、　　
　　　　 身分証 ( 運転免許証等 )　　　　 身分証 ( 運転免許証等 )
※※運転免許証等がない方運転免許証等がない方は、保険証や離島割引カード等のは、保険証や離島割引カード等の 2 点2 点が必要です。が必要です。

■■予約期間予約期間  

　※予約期間内であっても枠が埋まり次第終了。　※予約期間内であっても枠が埋まり次第終了。
■受付時間   平日 8:30~12:00、13:00~17:15■受付時間   平日 8:30~12:00、13:00~17:15
■予約方法■予約方法　下記へ電話にて予約　下記へ電話にて予約

詳細は市のホームページに掲載しています。詳細は市のホームページに掲載しています。
QR コードからホームページは確認できます。QR コードからホームページは確認できます。

詳細は市のホームページに掲載しています。詳細は市のホームページに掲載しています。
QR コードからホームページは確認できます。QR コードからホームページは確認できます。

①3月　3日①3月　3日（金）（金）
②3月　5日②3月　5日（日）     （日）     
③3月11日③3月11日（土）      （土）      
④3月17日④3月17日（金）    （金）    

窓  窓  マイナンバーカードを
予約制で夜間・休日交付します

マイナンバーカード関係手続き
休止のお知らせ

窓  パスポートの申請について

①・④①・④ 〜 当日 15 時まで 〜 当日 15 時まで
② ・③ 〜② ・③ 〜各回、直前の金曜 15 時まで各回、直前の金曜 15 時まで

■条件

17:30~19:3017:30~19:30
  9:00~12:009:00~12:00
9:00~12:009:00~12:00

17:30~19:3017:30~19:30

　4 月 3 日～ 7 日の間、住所異動の手続き増加に伴
いマイナンバーカード関係の手続きを休止させて頂
きます。お手続き予定の方は、休止期間は避けての
ご来庁をお願いします。

また、3 月の下記日程で庁舎内において携帯ショッ
プ店員によるマイナポイントの申請サポートを行い
ますので、マイナポイントのサポートをお考えの方
は下記日程内で申請をお願いします。

広
　
告
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 　不法投棄禁止について

資源ゴミの持ち去りについて

ごみの不法投棄は犯罪ですごみの不法投棄は犯罪です

　ごみの不法投棄を行うと、「廃棄物の
処理および掃除に関する法律」により５
年以下の懲役・１千万円以下（法人は
３億円以下）の罰則が科せられます。
※違法行為をやめましょう。

日頃から、市民の皆さんが協力して不
法投棄をされない環境づくりをするこ
とも大切です。
ごみを捨てられない為に、管理する土
地の草刈りを行ったり、周りに柵を設
置したり、簡単に出入りされないよう
にチェーンなどを使ったり、自衛策を
講じ適正な土地の管理をお願いしま
す。

不法投棄が行われ、投棄者が判明しな
い場合は、土地の所有者・管理者がご
みの撤去・処理を行わなければなりま
せん（廃掃法第 5 条「清掃の保持」に
よる）。不法投棄防止にご協力くださ
い。

家庭のゴミ置き場から市が回収する資源ゴ
ミ（空き缶・ビン・ガラス類および粗大ゴミ）
を宮古島市（市の委託収集業者含む）以外の
者が収集・運搬（ゴミの持ち去り）することは、
宮古島市廃棄物の減量化の推進及び適正処理
に関する条例により禁止されております。

犬・猫を飼うときのルールや
マナーを守りましょう

① ① 放し飼いはしない放し飼いはしない
② 宮古島市に② 宮古島市に登録登録し、狂犬病のし、狂犬病の予防注射予防注射をを
　 受けましょう　 受けましょう
③ ノミダニ対策などきちんと③ ノミダニ対策などきちんと健康管理健康管理  
④ 鳴き声や臭いなど④ 鳴き声や臭いなど近所の人に気を配る近所の人に気を配る
⑤「待て」など⑤「待て」など適正なしつけ適正なしつけをするをする

・・犬のフンは持ち帰りましょう犬のフンは持ち帰りましょう
・・ふんを持ち帰るための道具等を持って出掛けましょうふんを持ち帰るための道具等を持って出掛けましょう
・・リードを必ず付けましょうリードを必ず付けましょう

・・無責任なエサやりは止めてください。無責任なエサやりは止めてください。
・・地域の住民は、猫のふんや尿等で迷惑しています。地域の住民は、猫のふんや尿等で迷惑しています。
・・エサやりをする時には、ご近所の理解が必要です。エサやりをする時には、ご近所の理解が必要です。
  ご近所の方々の理解のうえ、猫の世話をしましょう。  ご近所の方々の理解のうえ、猫の世話をしましょう。

犬を飼うときのルール犬を飼うときのルール

犬の飼い主さん　散歩時のルールを守りましょう犬の飼い主さん　散歩時のルールを守りましょう

野良猫にエサやりをしている方へ野良猫にエサやりをしている方へ

「宮古島市飼い犬取締条例」により、放し飼いは禁止！「宮古島市飼い犬取締条例」により、放し飼いは禁止！

 問  環境保全課環境保全課　☎ 79-5283☎ 79-5283

 問  環境保全課環境保全課　☎ 79-5283☎ 79-5283

 問  環境保全課環境保全課　☎ 79-5283☎ 79-5283

 問  衛生施設課衛生施設課　☎ 75-5339☎ 75-5339

犬や猫などを捨てたり虐待を見つけたら犬や猫などを捨てたり虐待を見つけたら110 番！110 番！

　「旅券法の一部を改正する法律」が令和５年３月　「旅券法の一部を改正する法律」が令和５年３月
27 日から施行されます。27 日から施行されます。
発給申請手続きの主な変更点は下記のとおりです。発給申請手続きの主な変更点は下記のとおりです。

【【主な変更点】主な変更点】
①発給申請時の提出書類
　「戸籍抄本又は戸籍謄本」→「戸籍謄本のみ」
②増補（査証欄の追加）の廃止
③未交付失効後 5 年以内に申請する場合は手数料が追加で
発生
④申請書の変更
　令和 5 年 3 月 27 日申請分からは戸籍抄本の提出は
認められません。　戸籍謄本の提出をお願いします。
また、同日以降、古い様式の申請書は使用できませんの
で、ご注意ください。

問  市民課　窓口係　旅券担当　☎ 72-3751

令和４年度 敬老祝い金について

敬老祝い金受取回答書敬老祝い金受取回答書の提出期限を、の提出期限を、
下記のとおり延長しました。下記のとおり延長しました。

提出がまだの方は、３月中の提出提出がまだの方は、３月中の提出
をお願いします。をお願いします。

 提出期限　３月 31 日 ( 金 )

問  高齢者支援課 生活支援係高齢者支援課 生活支援係  ☎ 73-1964

家電リサイクルについて家電リサイクルについて

家電リサイクル法対象製品 ( エアコン、テレビ、冷家電リサイクル法対象製品 ( エアコン、テレビ、冷
蔵庫、冷凍庫、洗濯機、衣類乾燥機 ) の処分には、蔵庫、冷凍庫、洗濯機、衣類乾燥機 ) の処分には、
リサイクル料金と収集運搬料金が必要です。リサイクル料金と収集運搬料金が必要です。

【①製品購入店舗】【①製品購入店舗】
その製品を購入したお店に依頼。その製品を購入したお店に依頼。
※電器店での処分は、購入した※電器店での処分は、購入した
　店舗以外でも依頼可能です。　店舗以外でも依頼可能です。

【②郵便局】【②郵便局】
郵便局でリサイクル料金を支払い、領収印の押された郵便局でリサイクル料金を支払い、領収印の押された
リサイクル券をリサイクル券を持参し、宮古島市クリーンセンターへ自持参し、宮古島市クリーンセンターへ自
己搬入してください。己搬入してください。

●処分するだけの場合 (下記のいずれか )●処分するだけの場合 (下記のいずれか )

  使用済電化製品は適正に処分してください

　　家電リサイクル法対象製品（エアコ家電リサイクル法対象製品（エアコ
ン、テレビ、冷蔵庫、冷凍庫、洗濯機、ン、テレビ、冷蔵庫、冷凍庫、洗濯機、
衣類乾燥機）は、電器店または郵便局衣類乾燥機）は、電器店または郵便局
でリサイクル料金を支払う必要がありでリサイクル料金を支払う必要があり
ます。ます。
　また、処分する製品の引き渡しにつ　また、処分する製品の引き渡しにつ
いては下記のとおりです。いては下記のとおりです。

【電器店で支払った場合】【電器店で支払った場合】
支払いをした電器店へ引き渡し
【郵便局で支払った場合】【郵便局で支払った場合】
領収印の押されたリサイクル券を持参
の上、宮古島市クリーンセンターへ自
己搬入してください。

※電器店での手続きは、※電器店での手続きは、
　購入した店舗以外でも可能です。　購入した店舗以外でも可能です。 問  環境衛生課 ☎ 75-5339

家電リサイクル法対象製品

●買い換える場合●買い換える場合
　　買い換えをするお店に依頼。買い換えをするお店に依頼。

  使用済電化製品は適正に処分してください

　　家電リサイクル法対象製品（エアコ家電リサイクル法対象製品（エアコ
ン、テレビ、冷蔵庫、冷凍庫、洗濯機、ン、テレビ、冷蔵庫、冷凍庫、洗濯機、
衣類乾燥機）は、電器店または郵便局衣類乾燥機）は、電器店または郵便局
でリサイクル料金を支払う必要がありでリサイクル料金を支払う必要があり
ます。ます。
　また、処分する製品の引き渡しにつ　また、処分する製品の引き渡しにつ
いては下記のとおりです。いては下記のとおりです。

【電器店で支払った場合】【電器店で支払った場合】
支払いをした電器店へ引き渡し
【郵便局で支払った場合】【郵便局で支払った場合】
領収印の押されたリサイクル券を持参
の上、宮古島市クリーンセンターへ自
己搬入してください。

※電器店での手続きは、※電器店での手続きは、
　購入した店舗以外でも可能です。　購入した店舗以外でも可能です。 問  環境衛生課 ☎ 75-5339

家電リサイクル法対象製品
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( 1 月 の 人 口 動 態 )
転入  190     転出  145
出生    34  死亡    56

令和 5 年 1 月 31 日現在令和 5 年 1 月 31 日現在
※人口は外国人数を含む※人口は外国人数を含む

宮古島市の人口宮古島市の人口

総 人 口   55,562 ( ＋ 138)
平 良 38,278 ( ＋ 251)
城 辺 5,454 ( − 143)
下 地 3,004 ( ＋   18)
上 野 3,918 ( ＋   96)
伊 良 部 4,908 ( −   84)
男 性 28,114 ( ＋   96)
女 性 27,448 ( ＋   42)
世 帯 数 29,377 ( ＋ 647)

（かっこ内は前年同月比較）（かっこ内は前年同月比較）

2022年度2022年度 イベント & ニュースイベント & ニュース

１月２８日（土）、JT A ドームにて、
ちびっこ防火フェスタが開催されました。
会場には、約 250 人の園児と消防職員の
皆さんが集まり、ダンスや防災クイズ等
で防火に対する意識の向上を図りました。

★★特別職国家公務員への道 自衛隊への就職案内特別職国家公務員への道 自衛隊への就職案内
種 目 受 験 資 格  受 付 期 間 試験期日（場所）

第１回
一般曹候補生

     18 歳以上
　  33 歳未満の男女

３月１日 ( 水 )
～

５月９日（火）
１次：5 月 19 日（金）～ 28 日（日）

のいずれか１日
自衛官
候補生

     18 歳以上
　  33 歳未満の男女 年間を通じ募集 お問い合わせください

ご相談はいつでもご相談はいつでも
ご連絡ください！ご連絡ください！

▶▶
宮
古
島
出
張
所

宮
古
島
出
張
所

　
ツ
イ
ッ
タ
ー

　
ツ
イ
ッ
タ
ー

問 自衛隊沖縄地方協力本部宮古島出張所
       住所 : 宮古島市平良字下里 1016 番地　☎ 72-4742  

▶▶
沖
縄
地
方

沖
縄
地
方

　
協
力
本
部

　
協
力
本
部
HPHP

【応募資格】【応募資格】
１．市内に居住する者の子であること。ただし、父、母がともにいない者１．市内に居住する者の子であること。ただし、父、母がともにいない者
　　については、その者が市内に住所を有すること。　　については、その者が市内に住所を有すること。
２．経済的理由で修学が困難であると認められること。２．経済的理由で修学が困難であると認められること。
３．市内の県立高等学校の卒業年度にある者であって、次年度より学校教３．市内の県立高等学校の卒業年度にある者であって、次年度より学校教
　　育法で定める大学に入学する予定のもの。　　育法で定める大学に入学する予定のもの。
４．高等学校における学業成績の評定平均値が５段階評価で４. ３以上で４．高等学校における学業成績の評定平均値が５段階評価で４. ３以上で
　　あること。 　　あること。 
５．修学の意欲があり、高等学校の学校長の推薦を受けた者であること。５．修学の意欲があり、高等学校の学校長の推薦を受けた者であること。

【募集人員】２名以内　　　【募集人員】２名以内　　　
【給 付 額】月額 30,000 円　【給 付 額】月額 30,000 円　

※ただし、予算の範囲内で支給するものとします。※ただし、予算の範囲内で支給するものとします。
※四半期払、半年払のいずれか選択※四半期払、半年払のいずれか選択

【給付期間】当該学校における正規の修業期間【給付期間】当該学校における正規の修業期間
【併　　用】貸与型との併用のみ可【併　　用】貸与型との併用のみ可
【募集期間】令和５年３月 1 日（水）から令和５年３月３１（金）まで【募集期間】令和５年３月 1 日（水）から令和５年３月３１（金）まで
【申 込 先】教育委員会教育総務課（市役所３階）　【申 込 先】教育委員会教育総務課（市役所３階）　

　　　　　電話：７３－１９７０（担当：砂川）　　　　　　電話：７３－１９７０（担当：砂川）　
　※詳しくは、教育委員会 HP へ　※詳しくは、教育委員会 HP へ☞☞

募
集
募
集

令和５年度令和５年度
宮古島市奨学生(給付型)宮古島市奨学生(給付型)を募集しますを募集します

国家公務員採用試験のお知らせ国家公務員採用試験のお知らせ

貸与奨学生募集貸与奨学生募集のお知らせのお知らせ

インターネット受付期間
 国家公務員総合職試験 ( 院卒者、大卒程度試験 ) ３月　1 日 (水) 〜３月 20 日 (月)
 国家公務員一般職試験 ( 大卒程度試験 ) ３月　1 日 (水) 〜３月 20 日 (月)
 国家公務員一般職試験 ( 高卒者、社会人 ( 係員級 ) 試験 ) ６月１9 日 (月) 〜６月 28 日 (水)

★人事院 HP「国家公務員試験採用情報 NAVI」もご参照ください。★人事院 HP「国家公務員試験採用情報 NAVI」もご参照ください。
★受験資格等については、下記にお問い合わせください。★受験資格等については、下記にお問い合わせください。
    問  人事院沖縄事務所 調査課 試験担当　☎ 098-834-8400人事院沖縄事務所 調査課 試験担当　☎ 098-834-8400

令和 5 年度令和 5 年度▶︎高校・▶︎高校・大学・大学院・専修学校（専門課程）大学・大学院・専修学校（専門課程）
　　　   　　 　　　   　　 高等専門学校・沖縄県出身海外移住者子弟高等専門学校・沖縄県出身海外移住者子弟

申込期間▶︎令和５年３月１５日（水）〜令和５年５月８日（月）申込期間▶︎令和５年３月１５日（水）〜令和５年５月８日（月）

ご両親のいずれかが沖縄県内に住民登録しており、国内の高校、大学（短期大学をご両親のいずれかが沖縄県内に住民登録しており、国内の高校、大学（短期大学を
含む）、大学院、専修学校（専門課程）、高等専門学校へ在学する者（令和５年４月含む）、大学院、専修学校（専門課程）、高等専門学校へ在学する者（令和５年４月
１日現在）。詳しくは、下記ホームページより募集要項を確認してください。１日現在）。詳しくは、下記ホームページより募集要項を確認してください。

注）当財団と他団体の貸与型奨学金は、重複して貸与を受けることはできません。ただし、給付型奨学金との併用は可能です。注）当財団と他団体の貸与型奨学金は、重複して貸与を受けることはできません。ただし、給付型奨学金との併用は可能です。
　　※金融機関の教育ローンは併用できます。　　※金融機関の教育ローンは併用できます。

問　公益財団法人沖縄県国際交流・人材育成財団　奨学課問　公益財団法人沖縄県国際交流・人材育成財団　奨学課
☎ 098–942–9213 ☎ 098–942–9213 ホームページホームページ http://www.oihf.or.jp http://www.oihf.or.jp

期日までに直接財団へ必要書類を提出してください。期日までに直接財団へ必要書類を提出してください。

応募資格▶︎応募資格▶︎

※
必
着

※
必
着

ちびっこ防火フェスタが開催されましたちびっこ防火フェスタが開催されました


